

Спорт вне закона?

Законность назначения нового директора спортивно-технической школы «Нортон-Юниор» поставлена под сомнение

«Пятница» уже рассказывала о непростой ситуации, сложившейся в школе «Нортон-Юниор» (см. №12 от 29.03.2013 г.). Евгений Плотников был назначен её руководителем в феврале 2013 года. С предыдущим руководителем Сергеем Сарычевым городской комитет продлить контракт не стал. По мнению родительского комитета школы «Нортон-Юниор», это решение связано с тем, что Сарычев вместе с родителями воспитанников боролся за пересмотр нормативов финансирования школы.

Евгений Плотников десять лет назад возглавлял муниципальный спортивный клуб «Мотор», на базе которого городские власти и учредили в то время МАОУ ДОД «ДЮСТШ «Нортон-Юниор». Депутат Законодательного собрания Пермского края Илья Шулькин, который в то время в должности заместителя главы администрации Перми (по социальным вопросам) курировал процесс создания школы, комментируя ситуацию, пишет в своём блоге в «Живом журнале»: «Для начала провели ревизию имущества... Мне кажется, что после этой ревизии была обнаружена серьёзная недостача, причём не только оборотных средств, но и основных. И мне совершенно точно кажется, что директор (речь идёт о Евгении Плотникове — ред.) не только не смог тогда подробно объяснить, куда всё ушло, но и делал попытки договориться с ревизорами. Поскольку мне всё это, совершенно точно, только кажется, я, кажется, припоминаю, что, вроде, от уголовного дела его спасла тогда только скорость увольнения и моя нерасторопность...»

Родительский комитет школы «Нортон-Юниор» назначение Евгения Плотникова воспринял настороженно и начал пристально следить за его действиями. И обнару-

жил немало противоречий. Так, по словам председателя родительского комитета Натальи Ильиних, Евгений Плотников неправомерно распоряжается имуществом учреждения. В частности, он приспособил для своих нужд один из учебных автомобилей, сдавал в аренду трассы. Меж тем с февраля из-за перебоев с выдачей ГСМ в некоторых секциях школы срывается образовательный процесс: дети занимаются время от времени либо не занимаются вовсе. Техника и площадки простаивают.

Более того, рассказали в родительском комитете, Евгений Плотников подписал отказ от использования картодрома, сославшись на то, что «Нортон-Юниор» не использует площадку с начала 2013 года. Сейчас решается вопрос о передаче этого имущественного комплекса Центру спортивной подготовки Пермского края.

Евгений Плотников, комментируя претензии родительского комитета, отметил, что этими заявлениями оппоненты просто хотят его скомпрометировать. Своё решение по картодрому он объясняет банальной экономией. По его словам, предыдущий руководитель учреждения Сергей Сарычев в обход городского спортивного комитета и наблюдалательного совета школы

подписал договор аренды картодрома с Министерством имущества Пермского края. Пользование этим имуществом, таким образом, по словам Плотникова, обходилось школе в 1 млн руб. ежегодно. Он же планирует получить картодром в безвозмездное пользование, что, за вычетом налогов, сэкономит школе 500 тыс. руб. «Это бюрократические элементы, которые на учебном процессе никак не отразятся», — уверен Евгений Плотников.

Прокуратура Перми по заявлению родителей провела проверку и установила, что новый директор был назначен с нарушением муниципальных правовых актов. Согласно Порядку назначения на должность и освобождения от должности руководителей муниципальных учреждений города Перми (утверждён Постановлением администрации Перми от 30.03.2013 №34-п), руководитель школы должен иметь высшее образование и стаж работы в отрасли на руководящих должностях не менее пяти лет. Данный Порядок подготовлен на основе Трудового кодекса РФ.

Отсутствие высшего образования у руководителя школы некритично. «Самостоятельным критерием является также требование к стажу работы кандидата на соответствующих должностях», — говорится в письме за подписью руководителя городского спортивного комитета Алексея Мартюшова родительскому комитету школы «Нортон-Юниор». Евгений Плотников, считают в администрации, обладает значительным опытом работы в от-



расли физической культуры. Он долгие годы работал директором ДЮСТШ «Мотор» и является чемпионом мира 2002 года по авиамодельному спорту. Более того, его поддерживает краевая федерация планерного спорта.

«Учитывая, что назначенный на должность директора МАОУ ДОД «ДЮСТШ

«Нортон-Юниор» Плотников Е. Н. не имеет высшего образования, то, следовательно, он принят на должность руководителя муниципального учреждения с нарушением трудового законодательства», — резюмирует в своем ответе родительскому комитету школы прокуратура Перми.

ХОЧУ КУПИТЬ!

Реклама

ВОЗЬМИ И КУПИ!

МЕТАЛЛИНВЕСТБАНК

ОАО АКБ «Металлинвестбанк», Генеральная лицензия Банка России № 2440 от 31.01.12

ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЕ КРЕДИТЫ

ПРОЩЕ НЕ ПРИДУМАЕШЬ!

г. Пермь,
ул. Николая Островского,
д. 59/1, БЦ «Парус»
Телефон: (342) 211-50-12/13/14/18
www.metallinvestbank.ru

Загородный детский лагерь «ТЕРЕМОК»

стартовая стоимость путевки **19500,00 рублей** (21 день)

тел. 244-42-42, 8-919-498-47-98, 8-342-565-93-22
www.teremok-vg.ru

работаем с сертификатами администрации г. Перми

Единый Федеральный Реестр Торговцев свидетельство ВНГ №ЕР09051 пр.№1.80 от 09.07.2012. Реклама

**Отдам щенят в добрые руки.
Тел. 8-922-323-67-74.**

реклама